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ATA DA 21a SESSÃO ORDINÁRIA DA 1a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15a LEGISLATURA

REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, (10/07/2017), às 19hoo horas,
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO
APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS
DE JESUS FERNANDES, ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO
SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar
que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Presidente Valter
Colonello declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o servidor Paulo Barreto para proceder à
leitura de uma Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1° Secretário da Mesa que procedesse a
leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 03/07/2017, a qual foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretario da
Mesa que procedesse a leitura das Correspondências: Ofício n° 659/2017 e Ofício n° 703/2017,
ambos do Departamento de Estradas de Rodagem e Ofício 756/2017 da COPEL. Não havendo mais
matérias a serem lidas, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para os vereadores. Com a
palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, o qual requereu ao Departamento de
Planejamento do Poder Executivo um estudo sobre a viabilidade de se alterar o sentido da Rua
Prefeito Carlos Marcondes para sentido único. Subsidiariamente, caso não se possa atender este
primeiro pedido, o Vereador requereu que seja estudada uma possibilidade de se melhorar o
transito em horários de pico no cruzamento da referida rua com a Rua Presidente Tancredo de
Almeida Neves e Rua Malu. Nesse sentido, o Vereador VALTER COLONELLO adicionou ao
requerimento sobre a possibilidade de apenas se permitir estacionar em um dos sentidos da Rua
Prefeito Carlos Marcondes. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente
passou para a ORDEM DO DIA: Solicitando ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura do
Projeto de Lei n° 18 de 2017, que dispõe do Plano Plurianual do Município de Terra Boa para o
quadriênio 2018 a 2021. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação de 2° turno e
aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que
procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 19 de 2017, que dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2018. Ato contínuo, iniciou-se a discussão em 2°
turno sobre o referido Projeto. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, que
ratificou suas duas propostas de emenda ao projeto em debate, consistente em uma emenda
modificativa e outra aditiva. Com a palavra o Vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO, que
defendeu o projeto com sua redação original, salientando que o Portal da Transparência serve de
instrumento a fiscalização dos atos do Poder Executivo. Com a palavra o Vereador ELlSEU DE
SOUZA RIBEIRO, que também patrocinou o projeto com sua redação original, ratificando a
importância do Portal de Transparência como meio de fiscalização da utilização dos recursos
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públicos pela administração municipal. Com a palavra a Vereadora MÁRCIA ELENA LOURENÇO
MARI, que reiterou as palavras apresentadas em defesa do projeto conforme redação original.
Com a palavra o Vereador WILSON WANDERLEI ESPOSTO, que também encampou a ideia de que o
projeto seja aprovado em sua redação inicial. Ninguém mais querendo se manifestar, o Senhor
Presidente colocou em votação em 2° turno o Projeto de Lei n° 19/2017, o qual foi aprovado por
sete votos favoráveis e um contrário. Logo após, o Secretário da Mesa leu a Indicação n° 15/2017,
de autoria do Vereador WILSON WANDERLEI ESPOSTO, a qual foi deferida pelo Presidente para ser
encaminhada ao Poder Executivo. Não havendo mais matérias sujeitas a deliberação do Plenário
na Ordem do Dia, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para as comunicações parlamentares.
Com a palavra o Vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO, que destacou que o aumento do custo
da energia elétrica e do ICMS dificulta a instalação de indústrias no estado do Paraná. Com a
palavra a Vereadora MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, que parabenizou a administração pela
reinauguração da Escola Municipal Professor Adriano Franco e do CEEBJAVinicius de Moraes, visto
que isto representa mais um ganho à educação de Terra Boa. Com a palavra o Vereador PAULO
SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, que parabenizou o esporte de Terra Boa e destacou o beneficio que
este pode trazer à população terraboense. Com a palavra o Vereador WILSON WANDERLEI
ESPOSTO, que também celebrou o esporte da cidade, bem como fez comentários acerca do oficio
n° 659/2017 do Departamento de Estradas de Rodagem. Por fim, informou que após algumas
reuniões, os vereadores, o comercio e o setor da saúde acordaram um Projeto de Lei no tocante
aos molhos artesanais. Ninguém mais querendo se manifestar, o Senhor Presidente agradeceu a
todos pela presença e declarou encerrada a presente sessão.

Sala das Sessões 10 de Julho de 2017.

- PRESIDENTE

RDOROMERO

_1°SECRETÁRIO
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